



## **В Уинском районе бывшая чиновница подозревается в превышении должностных полномочий**

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю расследуется уголовное дело в отношении бывшего начальника муниципального учреждения «Управление капитального строительства» администрации Уинского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в августе 2008 года подозреваемая умышленно незаконно подписала акт выполненных несуществующих работ подрядной организацией, вследствие чего муниципальному бюджету был причинен ущерб на сумму 109000 рублей. В ходе расследования уголовного дела подозреваемая возместила причинённый бюджету ущерб.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722755>